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N = 0l & At & M A

SN BESRAUA
HH: HRENAYINYTE(BDINLAE/AY)
Sl AYHSTH(LLSHHN) (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
-2 1,325& x 1102 2 1L*6CH 18,365
- XAtz 1,325 x 110 x21L*7CH 21,426
— AP A LD 1,325& x 1102 x24L «8CH 27,984
- FWHAEY FHAIAZHI 7,500
OF N Al E 125,000 *50 A~ x 128 7,500
OA&E &l S XYl 169,672
a=a=uwl I RPN 100,000& =21 CH 2,100
-0y XA ZEY| 23,000& x150CH 3,450
-sSsa AU A 110,000& =6 CH 660
-2HEBE 350, 000& *2CH 700
- 1197 &2 X &H| 1,000,000& *5A E 5,000
-HBZAMH, SISEDI 300,000& =14CH 4,200
-f248=27 X4l 15,690
DA JIX= 1,500,000& *x13= *6% 1,170
ols, 5= 1,000, 000& *242= *6% 14,520
-S4, AR Z2 R X2 300,000& *7JH 2~ 2,100
- waI)|g X 22 50,000, 000& *6% 3,000
-2AZFATANAE R X222 232,033,330 *6% 13,922
— M AEH S X2 6,000
— & AMCCTVS Xl 22l 5,000, 000& *7JH 2~ x6% 2,100
- 119 =208 HHE%
250,000& =104 2 2,500
— 1190 QX E X B MH 24
300, 000& *20 4 £~ 6,000
1193220 22l g2 3,000
-S43 &H |l 250,000& =22CH 5,500
- XN EHLEAIAE S| 20,000
-2 27 Xbl 22,000
-EAMEALEA 50,000
- &ML= 350, 000& *53] 1,750
A8 ek s Xl 2 302,824 0 302,824
201 LEr2 Y| 297,024 0 297,024
02 332494l 297,024 0 297,024
03322 % MA 70,724
- XS XA 470,000 *2CH *13] 940
-ANsSXHEEE 58,120
- HEHSBAIE 2,343
5E 0] & 33,000& *31CH x23] 2,046
5E 0] 8t 33,000& *9CH 13 297
- XHESELAME 1,631
IR=AE= 61,000 *6CH*13] 366
ES=PNE=S 53,000& *10CH *13] 530
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LT 51,000& x10CH 13 510
ZEIE 45,0003 *5CH 13 225
- S==Xg ZEUEEFH =8 7,690
- D IbXE 1,280,000 =14 1,280
=& Xt 1,130, 0002 = 1CH 1,130
o Xt 880,000& +6CH 5,280
OXt& & Bl 226,300
-LESE 4,350,000 »2CH 8,700
-=gs8 4,450,000 «1CH 4,450
-UHeEss 7,200,000 *1CH 7,200
-=gs¥ 5,800,000 =3CH 17,400
-tese 9,850,000 = 1CH 9,850
-Agss 3,840,000 »2CH 7,680
-=gsts 4,040,000 »2CH 8,080
-tHes= 7,500,000 =6CH 45,000
=N, 7,510,000 »8CH 60,080
- EIXt 3,850,000 = 14CH 53,900
— AR XA AC QI A 3,960,000 = 1CH 3,960

405 XHoHF S HI 5,800 5,800

01 AL EZFH S 5,800 5,800
Oagxteg MLl S 4,000
OXNFINE LES 1,800, 0002 = 1CH 1,800

AAEXHARY 178,897 178,897
= 141,457
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101 o124 ] 45,347 45,347
= 45,347

02 JIEt A2+ 45,347 45,347
OageEzxos 29 45,347
= 45,347

201 L2l 115,755 115,755
2 78.315
< 37,440

01 At 22l 115,755 115,755
Oag8xosd 29 78,315
= 78,315

ONs=R E4

6,0003 «26H 20«12 37,440

202 (4 Hl 9,775 9,775
= 9,775

01 = LH 4 HI 9,775 9,775
Ooag=Exed 29 9,775
= 9,775




K

10 10 oM
H<4R
Ik 20 U
o Ko
Kk %0 10
®0 1) <

2N
X ZH

_.\
0

£l

o o < < < (e} o o o o o o < < <
[eN) [eN] o [ee] Al © o o Al Al o o (@] o (@)
< < -~ @ < RESN el < A A
o ® ® Q2|2 N NN e N N N
Ko © |~ |[— < |
E|
E=]
o o o o o o o o o ()
LH 3r
uilEd
k=S
o O o o O <t <t <t o o o o o () (@) o o <t <t o o (@) () o o o o o o o o o o <t <t < <t o o
Al Al [aN] Al Al o [ee] [qN] o o [eV) [aV] <t <t < o o (@] o o o © [de) o o o Al Al o Al o o o o o o o o <t
S Qe @ecTINIYT e e N e S Qo © o N N O O O 0o l0 QMM o nIo o oY Y Y S v N
o o0} o o (o] (o)) (o)) QAl [N} (ap) o — — — o o o (ap) [aV] N (aN] N [a\] o0} [op] o) ) w N~ N~ N~ Lo [<o] o
[N} < < ™ ™ — — N~ N~ O N~ N~ N~ M~ ™ [ep)
© | = |~ - - < | < »
aor
<
=
o} o ol e 0 o) o oW 0 0
<t <t < ™ © [aN] [aV] [aV] [ap) ()}
X X x x W x ,.“ 4“ —” m
B0 0 30 0 " i * »
Ly ¥ ¥ ¥ w9 28 2w
%0 W W W o 3 i T X 3 3
o o O o S o o X . S
A S S O S -~ S (0] S - o -
S S S S o) S o M S o
. - - - - [N} - () (e) Yo ©
i S WS S © 3 < 8 .
3 52 SERNSP! S 2 0 s S -
= k. I S g m =<
”=_| K Klo — <) A0
< N A
= 00 | =0
o F N 0 ~ <0
~ B0 olo m o = = - - RO Gk
= oM ok M K 0 o =4 5 = ¥ w
i Ar Ki o ® = OF K- RS o t m
o ol () - o ) Mo oF Kk ESR ! ~ 0
& - KA HEERE g0 < 0 o= W T = |3 |3 0o &0 D - Wl |z |z m 't
5 7 iy K- | 30 |/ <+ o= 3) M RO = % | R |R o i+ ur o) | w0 | B0 |80 O Ki <k
- K 10 OF | Ok |71 80 RO . oF - nr o = | Kk | Kk 10 S K KR 8r | = | ok [Oob MO = ur
R’ - S| a0 | = |0oF 00 [ I [0 W | OF [& g0 I+ < == = I I VI = VR
RO 3l O R | ob | = O HO O |a |< O |RrM U O =3 O™ |ov | O
- |8 A = p= 8 |8|8 |3|8 g Mlg s
g 1Y 0 | & Y « < 0 | &
i < <4




SN BESRAUA
HH: HRENAYINYTE(BDINLAE/AY)
©el AYEsSXA(NLEEIA) (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
—HzEs 19ra0a WANg D e
20,000& x93H 1,860
-2 EEE 36,0002 x189H 6,804
OZ223S UHa2Zs 9=l 2,000
- A A SF 100,000& * 109K 2 *23 2,000
SENSLALSABL(AUSHSIHA) 872,556 872,556
A 5,100
< 867,456
[ERSE= e 249,791 249,791
A 5,100
= 244,691
201 LBH2E | 19,900 19,900
A 2,500
= 17,400
01 At 22l 17,400 17,400
O=4ltl 15,000
-MHHEE &5 & S 24l 15,000
ogdxs 2,400
—SIMEZEREH S X 300,000 «2CH *43] 2,400
03 A2 Z Hl 2,500 2,500
Oodax=x Ags=d 2,500
EN 2,500
206 M= Hl 79,210 79,210
A 2,100
< 77,110
01 M2 4l 79,210 79,210
O3 & A 3ok R 1,300,000& x10E & 13,000
Ogy=0tA3 200,000& 404 8,000
ogstzs 15,0002 100 1,500
O1197 28X &S 20,000 +8CH x523] 8,320
O11972 3 X &M4AasSH 15,000 =80 x153] 1,800
o197 2l SE=SHMXES  1,200,000+8CH 23] 19,200
O119ENTE 28 W& 1,000,000 *4J4 & 4,000
o972l Z2g2ed 28 23
2,000,000 1Ml E 2,000
O=sdEd% Z3¢E 50,000& *30H 1,500
OB E FAIINE 80,000 *38K E 3,040
OHIEMAH AE3 5,000& 6004 3,000
OgEAIMANE B5= 250,000& » 124 3,000
OstMel=e etEitE XE 4,500
- 43| 25,000& 1004 2,500
—H=3d2E 20| 20,0002 1004 2,000
OFLAHSE JIZLEEANE B2 2,250




ol 3 3 3 % | @ Q|8 |3
) © © S S |2 ® |3 |o
. L._u ™ [aV] — N~ N~ 0] o0} o0}
aJ
o
E=]
() o o o o () () ([«)
H3r
m<l
RS
o o o o O o O O o o o O o o — — o) Ye) o () o o o o o o (<o) [o0) () 0] o o o o) o) o) o o) o o
[Ye) o o o O o O O o o o O o o [ee] [ee] © (V] (@) <t o o (@] o o o — Al [de) Al o o o © © © o © o o
NS S = me®w e = oo S S| @ - § 0 © S - I m - o Lo wd 33| |em ;S
— — (a\] [QNAENaN} ™ (ep] [aV) [aV) — — N~ N~ — (<o) o0} [ep] o [<o] < — [ Y] o (<o) Y] o 0] 0] [0} [ee] ) (e)] ©
M M [aV] ™ — Yo} 6] 6] o] < —
aor
<
(=
4 4 4
= = o] 0 N =E=s55 5 = T e s s .
3 3 < 2 Y Sk ¥ T T xRN T
o |® ® 2 =@ gZ2wmss &% S =
n S 8 W S 28 ?¥8x% 88 & %sss o
% =z 22 R °e RS EE S o 2S88sg s g ko
I n o oF) 39 S O O o o S S e S e -] -
<4 N SIS == 22 2 8 ~ g 8 N @ ¥ gL Y S S S £l
7 | @ i 5 58 58 £ =8 w
3 = _._..% ) oYl » = _.M_
o= Ho _ N
s i Ho ) O 1l Eﬁ a0 = SRR
. < — o Y| ) Mo, - g 0 2 =0
KU B . ~ = 7 = W ol K 0 380 = — mn M
Mour |~ =m0 W = gl __H ay Tt R AWM D =< = = _m_ +oar
[0 B0 = A0 op oK 10p = — z| w0 — M IH ) K =~ ~ = Kl = K0 -
a ) 30 = - X 0 = Mo S e R TS S M — 0
o} o — — N
__a_\H\ o w0 = 4 no 4 =K ur = 0} m K T + = oW o2 X oar K b=} H K
i e H - 0 i w R < Q4 VR g R e T 3 [
EERU BN (O o MoK K M &o 5 (HO &1 o Joom or < RIKE W s R TR0 o<
X~ #r o W < <0 - I+ t+ 20 w0 ur jom R 30 ® ~ B O KI & 3 T < <& %= N MW oo | 1| oK U <
D080 | S 4T &M piy a1 1 H 0 W lok ® 4 @ O > O =X K o M 30 %0 8 % & ™ ~ |5 |5 |D ol & @r
<q <4 < R’ [ e B J =< n ~ o < Jdlg ™ 10 1 1 e oFE &R A4 1 1 10 om0 A |mo |l oM ROXE
Ik <0 00 R0 O O oll w0 O O ~ O = |~ O O O O O O O O Olm|x<|< O O O
=L - = 3 = 8|5 Zlg|>s
KF K0 R0 g I55) < =z | <
R0 1) ) o+ &0
XA oF
I+ &0 T




SN BESRAUA
A HEEAAYIUTE (BTN LT/ LY)
Sl HYHSAYABY(LLSHIN) (S &2)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
O29/ My 2t WX 2,000
OUWs SH&EA Bt Y ASOH WX 2,000
Oz HAI 42 §H HOUE &M 2,000
o3 &X 3,000
At E S AL 2L 74,740 0 74,740
201 Bt A H| 7,240 0 7,240
02 33249l 7,240 0 7,240
OA & &Hl S X 7,240
- A8E 22 20,000 «724 1 A +1/2 7,240
401 AIEHIL 20| 67,500 0 67,500
01 A& HI 67,500 0 67,500
O4gd MM 4,000,000& *504 A~ 20,000
OAgd B 2,000,000 100 A 20,000
OAstd ESE 500, 000& 104 A~ 5,000
OA23E24+HEX 250, 000& *30H A 7,500
OdladAIEE & 1,500, 000& * 1090 & 15,000
oAty 405,240 0 405,240
301 dEtE A= 371,460 0 371,460
03 2lSAYUUAJABY 371,460 0 371,460
[OPIERSa=ig= 48,180
- NSsM 1,540,000 5H 7,700
-UEM 1,840,000& x22H 40,480
(@FE TS Eg= 233,280
oA 36,000& *540H x12& 233,280
(@R1E==a11 56,560
— 2 BH| 2| 81,500& 45 x540H *25% 44,010
- St & 2= oF A A 24 150,000& 20 3,000
—gglsA 40,000& *20H 800
-Agg do 265,000& x10H 2,650
-StMiE 0= 610,000& =10 6,100
oAUl EsEX 36,000& *540H 19,440
OIS &AL ESEX 20,000& *10H *123] 2,400
ocgagtly) des 22X 2,000
-HFANSEASAEY 2,000
oNgogadtll 29 244l
800,000& 1 JHCH =12 9,600
405 KHo&HFE S HI 33,780 0 33,780
01 JHAHE 2 Z 5 S H 33,780 0 33,780
O1M9x=S &AL EE 0L 400,000& *24 800
OLLESA2A4 28U AIRA 22 23 7,380
-MNEE A 400,000 =24 800




o QN8 18 S 318
" ® NS ~ D | D
o o
- E]
=
o (e] () o
H3r
uilEd!
Pak=
o o o o o o o o () o o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o [e] o o o o o o) o o (@] o o o [Ye) o Al o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o [Te)
< Y] — o [ep] o0} o © [9p] (<] (e)) o0} <t o N — — N~ <t ™ [aV] <t [aV] — (o)) (o] —
(V] Yo (e} —
ar
<
=3
=555 3 = = i =~ 11| IO 1] <4 oH 0 30
* * EY * EY * * * * — O * < X * () * [Ye)
o oU oM on oU o oo S I o kY = o ¥
or O O O ©O o O o o o o e 9w S o < o o
S S 9 9 9O 9 S S S o H & & W S OF x . O OF:
— Mo o o (@] o o o o o o o o () (e} o (e} o 30 Coo o
- S S o o oo il g o o 2 8 s o 8 o S < S 8
0 [21] S o ¥ v 9 9 S 0 S o - O 9 - 9 - » 8 -
< A D - Y 2 5 N L3232 8 W oW ~
3~ = A i 0 o .AD
L I o W or w2 a
X ol = o] = = o o ol E
R ) j 2 o T B = o
AHO ur — = o - iy - or = 3J 3! -
A0 30 = = - 00 o E| 20 R0 0 ol g0 Bl
= L 0 & L w = 0 <o 30 o g
<4 ol =g | S K = — LA uly - 4 = = R®o
__a_\u.k ot 5 T M < H X o Ul = = = < ® ol < < < o 0H ~
Il ~ o H H 3 &R T %R .0k B S o =
M oy |00 T W A X 0o A T 0 M0 W RS R0 T D WS @R H A e R
o O W OF & = 3 00 R @ B O o ol © W0 < I B oWk S mE K B 035 5 d
20 B0 B0 - X S X R OF 30K 0 R N D M d i 00 @ 3|8 |0k|AW DS MW - - W0 B I 20 B = & o W & K
<4< R’ T T T o T T (N A Y N O I I ) ) A B o0 _ T B - =T 3 AW W
I 2000 R0 O =z |o | O O wm O O O O O O
Eo _A_.onr.w o amo m m %
KF K0 KO g 0 | <
%0 1) ) i <
X & OF
IF %0 O




SN BESRAUA
M HESAAYIIURE(SDENLNT/AY)
Cel: S3USALHBA(ALSEFA) (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OGHAE 0l AgetdM A IR S4
7,000& *x250H 1,750
OFZL1IAEME Ot3tMI0l =4
7,000& *x600H 4,200
O119AYsUs FIHA =4 7,000& 200 1,400
OO0elol1198t0tEY =M EIth =4
7,000& x200H 1,400
405 TtatF S| 17,820 0 17,820
01 AL EFFHSH 17,820 0 17,820
ONelol 24t NsE=ss5 22 17,820
-ogol gat= 170,000& 60 10,200
—0{2l 0 erdec 72,0003 604 4,320
-ogo ZF 55,000& 604 3,300
AL ZHI(JIEH/IIE) 10,401,654 0 10,401,654
olEIH(ALsSdEs H) 10,052,697 0 10,052,697
ol 2AY| 10,052,697 0 10,052,697
101 14 dl 9,760,917 0 9,760,917
01 2= 9,760,917 0 9,760,917
o=2 5,763,937
-agd 4,586,000& x1&H 128 55,032
-Agd 4,356,400 x3H x 128 156,831
-Add 3,785,700& 15" x12& 681,426
-2 3,429,000& x29H 123 1,193,292
- AYHE 2,827,100& x44H 123 1,492,709
—agn 2,106,500& x35H 123 884,730
— A 1,747 2003 62K 123 1,299,917
o824 391,172
O=hz22aY 1,862,744
—AN2ZAZ2 R 1,171,456
o284 433,947
- 5222 xE 257,341
OZ3d+g 706,597
-IE=g 123,000
bH < Xt 40,000 «118H 128 56,640
A EH = 20,0003 x245%H x12& 58,800
a3 7,560
- AHEH xS 464 ,000& x29Y x4 3| 53,824
- E2=git= 141,720
254 0] &f 130,000& 28 » 12& 43,680
- 20~25 0] et 110,000& 34 » 128 44,880
- 15~20 0] e+ 80,0003 x17H 128 16,320
- 10~15& 0] 2t 60,0003 x17H «128 12,240




SN BESRAUA
Mz HMSAAH|(IJIEH/DIIE
Crol: ol 2oyl (LY S s ) CERED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
- 5~104 0| e+ 50,000& x41H = 12& 24,600
-EZ22sE 113,400
23 50,000 x189% »12& 113,400
-APRLE 30,000& x5H ~12& 1,800
- MGG 80,000 x189H »12& 181,440
—HRsFIAFY 51,588
-&A2gReE 4,586,000 xQ%*1H «12& 4,953
-QEHIZRASE 50,000& x1H ~12& 600
-ROFdY 1,695,000& *40%*2H «12& 16,272
-ESIha 3 1,500,000& *12& 18,000
oI A 130,000& x189Y 128 294,840
OY&E S| 5,763,937,000& /12& x120% 576,394
O9 e Abdl
5,763,937,000 /128 »86%*1/30%12! 165,233
204 = 2 4= A H| 291,780 0 291,780
02 &2 &2 xH| 291,780 0 291,780
Ooagts 400,000& x1H x12& 4,800
(@Y= 250,000 x3% x12& 9,000
oagtd, 155,000& *44H x12& 81,840
OAga 140,000& 44X x12& 73,920
Oagtw, A 105,000& *97H x12& 122,220
Jl2HL (ALELEEH) 348,957 0 348,957
Jl2&H| 348,957 0 348,957
201 Bt A H| 121,293 0 121,293
01 AR 22l ] 115,293 0 115,293
(OPIR=E==2:] 24,003
O = 51,600
= = 51,600
OPIE=r=2=3:] 39,690
02 3524 H| 6,000 0 6,000
O332= % HA 6,000
-REHYSS 500,000& ~12& 6,000
202 04d| 105,084 0 105,084
01 2L Y] 105,084 0 105,084
OJle0u ] 105,084
203 ¥R =&t 57,510 0 57,510
01 J| 2 2HHR=XH| 12,200 0 12,200
OagME 4,400,000 x1H 4,400
OPotH HIE & 1,300,000& ~6H 7,800
02 RIS R = XIH]| 6,670 0 6,670




SN BESRAUA
FM: #HH2AZH (JIEH/IIE
Eel: 23U (ALSEEA) (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OZJ A& & 6,670
04 EA2I YR 38,640 0 38,640
Osdetdud 370,000& x 104 & %12 4,440
O8%,22.29 U+ 2FUEME, SEIX
CH 350,000 x4 A 122 25,200
O4YHY HSPERS, MY &
250,000 *3H 2128 9,000
204 AR HH| 16,800 0 16,800
01 ¥R 16,800 0 16,800
OxegNFE 400,000& x 18 128 4,800
O 100,000& 3 122 3,600
OUMHHE, 2EUHE 100,000 x7H x12& 8,400
405 RHoHF S HI 48,270 0 48,270
01 AL EZFH S 48,270 0 48,270
ogesz=d 2,000,000& =12CH 24,000
OZeH(MEH) 600,000& *3CH 1,800
OIZeH (AMdzat) 1,000, 0002 »2CH 2,000
ONE DI 900,000& *2CH 1,800
Od&ED 1,200,000& = 1CH 1,200
OAMEANE 1,000
OAMSE Xt 400,000 6K 2,400
@)= 3=3-1] 3,000,000 =2CH 6,000
O« 30| 100,000& = 10CH 1,000
O&EAD| 500,000& = 1CH 500
OctgZg E7] 120,000& *6CH 720
Ozt 400,000 «1CH 400
Otterd | 500
O2M HIEDI 1,000
ogagyes 450,000 »1CH 450
OAaderx 300, 0002 = 1CH 300
OAJ|IAXD| 800,000& = 1CH 800
oA 600,000 *4CH 2,400
HRES(S3EMLE/LE) 60,193 0 60,193
BEINE(LAYESHSIA) 60,193 0 60,193
B&XE 60,193 0 60,193
311 Xt S0l At &f & 193 0 193
05 JIEFXHS 3 O Rh&f & 193 0 193
ORQECHHHIYH &= Xt& 193
601 XL S A& & 60,000 0 60,000
05 JIEt=2 UL S S 4 E 60,000 0 60,000




\)
.
o0

A/x_

7
ol =
ok i
<
AU
= {0 30

%0
IR

IF U0 K
o ww =<
K- OF &I
R0 = I

<

no
KIo
E
=)
WH3r
uilEd!
Pak=
o
3
3
ar
d
=3
or
X0
aJ
ol
=
ul_. o)
z |
~ |wr
= |3
o |z
= |z
o |3
el 4
AR B
* R0
&l |of
k0 |O
X
I+




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

K

o) Al N~ N | O | ™
— Y] ™ v | v | W
© ® Sl - ||
= O — o < | T <
n0 o o « N NG N
Ko ~ A ~ S I e
EA s - -
E=]
() () () o | O | o
H3r
m<l
RS
WO O WUV OO Al|I MM OO | O MO & O O O O O ©W O O O © O O oo O u o o o o o O M OO M — O
— NN OO |W NOM| oo NN —| WO | |. 0O O© O©O O O O© O Al © 0 0 W W O Wuv O <~ U o O [e@] O 0O 1O NN O O
oS TNl S SIS @8 S S o ®n Y s ® - ® AT o - S0 4 Ao ¥ oS
O MW O — MO MND|IO MO I || © ™ ANl O T M O OO D — — [aNIEN] Y] 0O O NN O WU ©
o ©O©  — | ©n O OO N O© WO M~ | M~ |~ o Al O N o — N
N~ o— O | — N |~ — 1O O | o o;m —
3r o o | o N
<
(=
<4 W <4 W iU
T 4 o o o E A4 e @wWoawws @ W
g = ¢ N ¢ 3 =T E 8 Y v YR N N
LA x o < LR Q9o W W * *
r T @ % S 89 mmx%s¥g 2T Z
s S 8 ® % © g8 y8 =282 o %
- S O = al o 5 & *x - o - o of) =
BJ o s of) o K L 2 4 o B o O o oF)
Jd o S o 0 — 000121642“_00
. _— —_ o - o - n u O N — Q_OO:._H_O
L.o — O o < — Yo} - (&)
o p 8 g @ g %5
= A = 0 oo <w
I il T Y ~
x oy VAL =
= a = w Va3 o Ui
. M MD T M o w0 oo - =)
= - = z 0 oo ﬂ.@ﬁ ::aMmmo.é W =
= i o ) wmoﬁ 4 o o0 o =3 m_ 80 R A0 ™ 440 o ~ o=
il o m___ ) - 2w Mo X o Mo 5 kRN ®ASS 0
o =z o = o= W= M TR R DT LT WS R R R = W I3 0o
1 Hr = k|| M o0 KI M <F of @ = R 5 W & W T 8 0k~ ~ & H Al oo
5 + M T |® |8 O 51 W T WS~ M i W OB R AN MR WSS w0 B ool O
. Bl N Ro|objop A0 M RN YRR R S W - R R - - AR AN R M NH R 0+
R_l = o ok [ D [ MO T T < Y R B B
%0 x 70 = = | | O O
5 0 < Ho K | — | o
z | 0 il 30 |8 |7
H__l Ik Ko 0 <
x 0 <4
Kr il
®0




£ 0l & & E A
20169 = 20la ASSESH &
SN BEARLYA
MY HEREAAYIINDE OHF /A gt)
el AUBENA(AYSES SREED
BB - S (31) - MRAY - BES Ol &t o San HmEET
Oh& Ml EH 6,000
OAN&ZEHISX 131,286
-\ IR 100,000& »25CH 2,500
—QlE xS 23,000 »106CH 2,438
-—S848E 110,000& = 12CH 1,320
-Z2HEE 350,000 =204 700
- 1197 YR E 1,000,000& 5K E 5,000
-3 ZdA,.S2I58I1 300,000 «12CH 3,600
-S4d=%X4l 15,540
DEIIX 1,500, 000& 122 x6% 1,080
Ols,sl= 1,000,000& x241=2 6% 14,460
—SA, MR tel 300,000 *6H 2 1,800
- IS 15,000, 000& *6% 900
—2USFEAA X2el 232,033,330 6% 13,922
- deHEHI = 7,600
— E AMCCTVSH 5,000, 000& *8IH 2= 6% 2,400
—NUHESHE 80,000,000 *6% 4,800
- 194 Y =20 CRS
250,000 *20H & 500
— 1194t 2 X HI2 =+
300,000 *200H 2~ 6,000
-11972 =M =X 2el 3,000
-=&F &4 8K 250,000 7 CH 1,750
al=—2 s DNN] 16,698
- ENEALES 40,818
LAY S A2 329,839 329,839
201 LBt 313,379 313,379
02 2324l 313,379 313,379
O33ek=2 ¥ 58,829
— Xt & XAl 250,000 *4CH*13] 1,000
-AUsi BEE= 45,952
- XAEASZA 2,079
54 0] & 33,000 *250H »23] 1,650
540/ 2t 33,0003 «13CH+13] 429
- NHHESEIAMR 2,108
-HEXE 61,0003 x13CH*13] 793
ST 53,000& x20CH 13 1,060
A== 51,0003 +5CH 13 255
-SXg dLAMFZ2 7,690
PPN 1,280,000 = 1CH 1,280
BN 1,130, 0002 = 1CH 1,130
& IRt 880,000 64 5,280




K

o o o o o o o o] o] Al [aN] ™ [ap)
(o) [¢e) o (o] © (o) (o] — — < < ™ (@3]
N~ = @ S 2 @ @ @ @ «© © @ [ <
=+ (<o} © [aN] © © ™ [eg] — — (o)) (o)) N~ Al
n0 - |- < re) e} e\ N — — g | ©
Klo o o .
E
E=]
o o o o (@) () o o o o o o o
WH3r
uilEd!
Pdk=
o o o o o () o o o o o o o o o o O O o o (@) o O o O O () (e} o O o o o] [ee] [ee] Al Ad [qV] Al Al ™ (ap)
[Ye) o [Ye) (@) [ee] < o [06) o [de) [¢e) (<o) o o o o A © o O © o O 0 O © (o) o O © — — — < < < < < ™ D
B N ® ¥ © o B o © S |IY N ¥ 0B 00 YO0 RN RNV O XDV QO X0 00 O OO OO © ©|®0 |0
< o0} o N~ [ < N o o (<o) (<o) (o0} [aV] [ep] — Al M © o O © © O ™ 0 O o K0 WO — — — [e)ENe)) (o] [e)ENe)) N~ [§N)
ar
<
=3
| woonr fir i 1 I i
i s s s s = = O
[eN] [ep] ™ N — Yo O (<o) N~ —
x X x x x — x x x X x
oo U ool o B X oo o o ool o
or S o o o o H o o o o o
o o o o o o o o o o o
X0 el g @< Q2 <
o o o o (@) - O o o o o
BJ H 0O O ¥ F o — o S & S
. N N = T 0 ®
< < O o < -~ ™ —
ol ~
=
I+
= _
A D
— o = 30 30 x 30 _ 8
= =z J =W 0H 0H ) 0H M 0F
Gl r = I8 ﬁ ar oo ar Kr A
ol E=TL: O o = 3 al o al o- o
& VIV v v v == == N I ) = o | B0 <k K B - K ok KA - 3 K Rl | =
T W WO WO WO WO B/O A1 Al | U O R OO0 00 R | oM H 30 o I o - I Rl 30 TH K | 30
H. W0 <4 KO Ko <4 Ko & M m0 | R oKk D0 A0 A0 Wk | @ =] Rl 10 0H 7 10 iio} S 0 K 0 10 OF | Ob
I = R T T R TR R B I - B == e | ] o < o) o < |- = < o- x < a3 | o
&0 |O K|k O O O OfH oJ ~ O ol < O ol mr O 3D I+ O ®0 | oM
. 0w [~ iy — N — — [N — ™ < w0 | =
o o - o («) o o o o o o - o
H < 10 — N [aV] N 10 N
o <4 <4




<

n0

Kio

Hl w

162,633

360

2,000

2,000

495,840

495,840

7,000
7,000

146,212

76,212

76,212

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

162,633
32,000
32,000

3,720
3,120
1,040
1,040
1,040

600
600
123,913
123,913

3,000
3,000

360
360

2,000

2,000
2,000

495,840

96,000
399,840
7,000
7,000
7,000

495,840

146,212

76,212

76,212
74,212
33,500

31,520
2,100
7,092
2,000
2,000

3

I
3

o x4
o x4
o x4

2| x D

B x2

[und
e

2l %2

e
o

130,000

=

130,000
130,000

W=

01 At 22l bl

a0
<+
xr
K0
ol
o
oF

3

1 %2 #3

=

o

100,000

629,000& 197

=
or
Rl

10
A

3

[

2l x3CH *x2

e

500,000

t

30
0H
20
Ho

KJ
KF
oF
ol

KJ
i

= [=]
FAHL

03 Al

204 A

0
ok
D
0
ur

1x80d 12

=

=

[und

A x196H « 128

100,000
170,0002

S
=

O

405 XtatH

00

o
i
iy

o0

80
0K
J
oll

30
0H
0]
Ao

1 46794

2
&

500,000

gz

2|

=

=

-2z

ok
KJ
A0
n0
i)
<k
ur

>
>
(=]
=

| x84
1 %197

=
=

=
e

[und
[l

%197

e
=Y

160,000
25,000
36,000

bH &

|

=

o

[AEER=10

n

ol

o)

ol
<0

o
ot

M0

<

25,000
25,000

25,000
25,000

3

1000 A #2

2l *

=

100,000

401 AIEBIZ S CHYI
01 Al&HI




SN EENLLUA
A HEEAAYIIBTE (BTN LT/ LY)
©el AYEsSXA(NLEEIA) (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
oadotE A &X| 25,000
405 TtHabF S| 45,000 0 45,000
01 AL ESH SH 45,000 0 45,000
Oudlotzgd 2823 45,000
HEHSAYHB A (LYSHIN) 731,615 0 731,615
EN 5,100
< 726,515
s¥agssde 206,335 0 206,335
E 5,100
< 201,235
201 LEt2A | 22,300 0 22,300
E 2,500
< 19,800
01 At 22l bl 19,800 0 19,800
Os4ltl 15,000
- MHHEEES 2 S A S44| 15,000
Ogxz 4,800
-SHMHEE=FAFHUIS X 300,000 +2CH »82 4,800
03 &AL I 2,500 0 2,500
Oodagzx agesd 2,500
EN 2,500
206 M= Hl 85,010 0 85,010
EN 2,100
< 82,910
01 M= 4l 85,010 0 85,010
O3tTH & 2 A 3t ot HI 1,300,000 «10E & 13,000
gAY =0IAT 200,000& 20K 4,000
Oogstzs 15,000& 1002 1,500
O1971 & A= 20,0003 »80H 522 8,320
ONM97Zxt thasd 15,000 »8CH »7 3 840
o722l SSHXES
1,200,000 *8CH 23] 19,200
OMM97 Sl 2E2es 2SEES
2,000,000 =1 Ml E 2,000
O119eNTE 28 W& 1,000,000 *57H £ 5,000
O=sdEdHY =Z3¢& 50,000& 204 1,000
OB E FAIINE 80,000& x10MI E 800
OgZMAN 223 5,000& 2004 1,000
O2ZENAHNE S 250,000 84 2,000
Oztiele etdioE XN E 4,500
- 23| 25,000& 50K »23 2,500
-H=3E2E 2| 20,0003 5001 23] 2,000
OFAAHE JI=ASANLE E2 2,250




SN EENLLUA
o BRENAYIGIR(BIINLAE/AY)
Ce: SEUSAYEBA(AUSESA) (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
— 23D 25,000& =504 1,250
-S4 =328 20| 20,000& =504 1,000
OXNEHZZU PSLS 500, 000& =2H 1,000
ONBCHSSIOIHAXI 2HE=2S 8,500
- NBCE H 4,500,000& =1CH 4,500
-®AMOIE E8I10 2B3
2,000,000& x2Al E 4,000
O=Z4aS)| 40,000 *100H 4,000
OfdlsE2 ZEHUIME 2,000,000& x 1Al E 2,000
O A THHAE 22 2,000
Oo2ga32x AtE=d 2,100
s 2,100
301 dEtEAZ 3,600 0 3,600
A 500
< 3,100
09 HALAHIBEA = 2,600 0 2,600
Ogxx=d & MHEd &L X
7,000& *100H *33] 2,100
O223x AttEd FIHA XS 500
A 500
M IIEtE A S 1,000 0 1,000
OAagad & IHHEE 3012101 AT
100,000& *10H 1,000
401 AIEHIL 20| 2,000 0 2,000
01 Al Bl 2,000 0 2,000
OMoMyE =08 &AX 1,000,000& #2204 A 2,000
405 XHoHF SHI 93,425 0 93,425
01 At = S F SHI 93,425 0 93,425
O2J1587 s8I 50,000, 000& = 1CH 50,000
ORIt E 2 S2s 300,000& *38H 11,400
O3B & 2 & H| 6,475
- AT A 87,500& *14CH x3= 3,675
- 2t = 200,000& *14CH =14 2,800
O0lsAa ¢HI| 2,000,000& «2CH 4,000
Oz SHYE 223 2,000
OSFHZ A D1 XEH 2,550,000& x 14! 2,550
ogst=s MEJ ¥ HZXD| 17,000,000 1CH 17,000
HAIAIEEHI B2 140,600 0 140,600
401 Al HIL 200 140,600 0 140,600
01 A& HI 140,600 0 140,600
OFAN =5 HUED| DA 75,600
O3J1887 &4 &X 45,000




50
<
~
d
o) ~
ok =
o
R B
HO i
Ao 10

i

R0
o H
~ fr
10 10

4 <4<
IF <0 000
TS
Kk %0 KO

RO 18) B

<

o o o o o (e} (] (] o o
— - | = o [ S ~ ~ | = Q|
S R e < B CAN et @© | ©
< al | NN 0 | o [~ |~
no © o |© Q|99
KIo
E
=)
o o
H3r
il
RIS
o o o o o () o o o o o o (&) (&) (@) o o () () () o Y] o (@) o o Ye) (@) () [Ye) o () o o o o o o o
o — — — — — o o o o o o N~ N~ N~ [N} 0] < < < (a0} Yo} o Y} o o AN Yo} Yol (o] (V] © o o o o o o o
Sle|lele @ eele e e o |®m e Mo o o - - © oo — o N~ MM N © o 9| ® |®© ©
o [oN] N~ N~ N~ N~ Yo} Y9 o o Yo o o0} N~ N~ — () o D [e)] N~ o [<o] [aV) (ap) o) ™ — o <t (o] (o] [aV) [a\]
=
ol
<
=}
o 4444 B0 B0 o] B B0 80 B30 B30 B0 B0 B0 B0 7 ] ] =
— = = = = N~ — [aV] [eN] o o o o w Ye) Y] o [aN] [eN] Al [aN]
: 5 o o o - " o ox x5S ) )
or B X% % X Ew m Swwww HE5EXEm T T &
= M o o Y S o o X © O © O S & & W o = = S
0 — o W W o S S = n S S S S S & & o = =~ ) o7 S
2 S 888 sS 2 @222 S<Sg8L Ysron S
BJ x 2 8 8 < I o i S v o o - o © - 0 x DX ioD S
s o - - o o 5 0d  — © ¥ © © - & © o 0wy o8 P <
. 7] S o o & - D o x © « - » S o NS
21 = S g2 9 - = S o S T8 WS =
a 3 2 S 5B C > & S WS W @
- N © S N WVWgo il o 0F o
< o <] 0 W K S — 10
sV - ee] o K —
I+ — il 80 50 <4 )
= |- ® ] 00 =
N Ki 30 0H
5 _ or
H or 5 _ o0
— — H OH 20 [ p— o
= |w — = o B
= ] = oo il 54 g B
@ = - =1 ol — 10 00 2| ~
F (@ Ok = o ! =d e N B = S 2
& ol o D I+ ol ({0 = 10 o] 040 ]3] 0 X |3 ol
. o 30 KO ak 00 K0 0 o < <+ ol Rl <4 Kk | ur &
- &l 00 XU o |D 0B ) | . W & @0 ol 00 w0 | ®F >
= 1] H < | i = [ o = R’ [ ol 1| =
k0 |O 0 O < |< 70 O O O O @) @) = O
: = s |5 < 8
g < o <5

ol




%0
A/n_

id
o) —~
ok =
o
R B
HO i
Ao 10
ar S
RO
o H
~ ar
10 B0

4 <4<
IF <0 000
TS
Kk %0 KO

RO 18) B

o (@) o o o o [<e] Ye) Ye) Ye) Ye)
o < < o O © < o o [eN] [eN]
® |6 | W S > | S|® |2 |0 |0
L._u < Yo} o0} N~ (e} 6] o [eN] [eN] — —
n [ep] (V) — o Ye) Ye) <t <t
Ko S|o|o ||
— o (] o o
E| —[=1=21=21=
E=]
o
WH3r
uilEd
RS
o o () o o o o () (e} o o o o o o o o o o o (@) () () o (@) o (<o) Ye) Ye) Ye) Ye) [aN] o] [e 0] <t o
o <t <t < o < o < o o o o o o o o o o o (o] © Ye) [¢e) o Y] o <t o o [eN] [eN] o [de) Y] < Al
BlH|H oS e = 0SS E& ¥ d S5 S5 S 8o DE|la|lege A dS J|o|e|e|lo|od @SS
< Yo} o0} [ < N [aN] — N~ < @ A < — — (o6} o0} — — < — — o [oN] [oN] — — [aN] n » N~ [aN]
[ep) (V) — o Ye) Ye) <t <t o Ye) (o)) © o
S|e|o || S - © S
3 “lelele|e @ -
<
(=
= B0 B B0 B & B0 o W
B oS 8 8 88 8 S8 Sy
] = ol ﬂ v L % < 2 B B B
ar S ¥ 8 W oW WM W 005X
X0 < 3 002 S me 88 .8 x xoT g
B S ¢ 8 A EH@w @
: S |*q._ i N~ M~~~ N~ S 8 & &
® x = ¢ g 9
a LS = moo -~ 25 g o
< oM = z M = LR O
o+ e = = 2 Y 6o
= o) ® oo = = m)
= — = m m —
. Ed oF ) - " ~
iy 0 =z 3 o W =
= Br E DR U £
ol S = T om |
s oo n @ W 52 2o%e 4
o o L L L4 3> 0 W _ 0 _ z
: J Sm= L4 K= 449 45 |k
= B0 £l : <0 il <0 0K o o o k=)
. o | | | = T3 3 &[4
R0 = =< 0 O O O O O o) | ™
| ® 5 3 S |s
3 0 =
I I




SN
X ZH -
L= B

el

g
fon
=

A2 B(BH) - NEAY - BaS ofl &k o San HDE2
— A ghE 2,883,000 x50H x12& 1,729,800
—-Agn 2,106,500 »58H «12& 1,466,124
— A BHAL 1,671,000 44 x12& 882,288

o83z2s+¢% 438,742
Oxl22E 1,959,996
-A2QZ2FELE 1,223,164
-2 224 462,537
-52422H 274,295
(OFSRLE= 854,163
-Ex4 138,000
o < Xt 40,0003 x127H ~ 128 60,960
MNAH=H S 20,000 +267H x12& 64,080
JhaE 2 12,960
-AEHEH xS 87,232
nE=s-lami 464 ,000& *47H x4 3| 87,232
- dI2EoN2 185,280
25E 0] &t 130,000& 45 x12& 70,200
- 204 ~254 110,000 «36YH x12& 47,520
- 15E~204 80,000& *11H x12& 10,560
- 108 ~154 60,000& «30¥ x12& 21,600
- 54E~104 50,000& x59H = 12& 35,400
-EZ22E 118,200
23 50,000& x197H x12& 118,200
-APRLE 30,000& x5H ~12& 1,800
- MG 80,000& x197H »12& 189, 120
—HRsFAFY 96,325
-&2gRE 4,687,000 *Q%*1H «12& 5,062
-S0tsd 11,544
-QEHIRFALGY 50,000& x2H « 128 1,200
-ESIha3 1,700,000& *12& 20,400
OdHZ A 130,000& x201¥ 128 313,560
OY&E S| 6,002,802,000& /128 x120% 600,281
O9 e Abdl
6,002,802,000€ /128 »86%*1/30%12! 172,081
204 = 2 4= A H| 311,280 311,280
02 &= & xH| 311,280 311,280
Ooagts 400,000& x1H x12& 4,800
(@FEY=1= 250,000 x4 x12& 12,000
oagtasd < 155,000& x40 x12& 74,400
O & 140,000& x50 x12& 84,000
OAagm, At 105,000 108 »12& 136,080
Jl2HL (ALELHZH) 347,741 347,741




x

SN BENRLY
o HISAAH (FFNLALM)(OIE/IIE)
el Jl= Al (Ay Sy

3l 2) CUR-E)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
JlE23Hl 347,741 0 347,741
201 Bt H | 123,989 0 123,989
01 AP 22l Yl 117,989 0 117,989
OJle+2| 25,019
ozg=sY 51,600
-ga8aY 51,600
OPIE==3=2=1:| 41,370
02 35294l 6,000 0 6,000
O332=2 2 HA 6,000
-EdSss 6,000
202 04| 109,532 0 109,532
01 2LHOHI 109,532 0 109,532
OJ120 byl 109,532
203 & R =&H| 58,020 0 58,020
01 J|22HLRF=AH| 12,200 0 12,200
O NE 4,400,000& =1 4,400
OOorHM HIE & 1,300,000& x6H 7,800
02 dJJAHE R =AY 6,640 0 6,640
OZXE A& & H| 6,640
04 ENSI IR =AY 39,180 0 39, 180
O2ddF 2L+, 0gordA
250,000 *3H A~ x12& 9,000
O 21192t ™ Ml H 415,000& x10H A~ *12& 4,980
OMEN9R2ZU, S, Y2 A8, E0],25
350,000 *6 1 A~ x12& 25,200
204 X R =S AH| 16,800 0 16,800
01 XS RHFH| 16,800 0 16,800
OagME 400,000& x1H x12& 4,800
Ot& 100,000 *3H x12& 3,600
OCtHMIEHE, 2XRUE 100,000& *7H x12& 8,400
405 XHaHF S| 39,400 0 39,400
01 M =S FSHI 39,400 0 39,400
OAMIE D] 900, 000& *50H 4,500
Ofelg ZEH 2,000,000& =8CH 16,000
OkES 1,800,000 *2CH 3,600
OZct=Z D] 4,000,000& *=1CH 4,000
OZelg D] 600, 000& *5CH 3,000
Od&En 1,200, 000& *2CH 2,400
OAIRI127] #¢ 5,900
— A O Xt 800,000& x4 Ml E 3,200




<

n0

Kio

Hl w

334,217

334,217

334,217

4,217

4,217

330,000
330,000

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

2,700

334,217

334,217

334,217

4,217
4,217

385
3,832

330,000

[ud

21 x99Il

e

300,000

-

D0
<
KJ
ok
z
Mo
M0

x
10
<
JijS
x
K+
R0

o
o
oF

o}
B
ur
%0
<

i

K
H

K

Kl
H

i

05 JIEt

i

601 s =4

330,000
120,000
210,000




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

K

[T} — © — — |o —
— o © © | o [S ©
- ~ N Q| ~
N0 S 3 8 S8 | 3
K0 ~ ~ © @ | ™ @
ER - -
=
() () () o o o o
H3r
il
RIS
0 M~ O — N~ O < O M~ D — — o o o — Yo} o Yo} Yo o o o o o o (V] o o Al (<o) o o o [ee] () [eV) o o o
— N~ O M D N~ O — O© N~ O (<] (<] o o o (o] D o [aN] < 0] o o e (3] o Yo © o © ™ (=] o (e} < < N~ o (o0} Al
SRR B B e e I B A A e S I e LT T A e O O T e et Lt N 2
~ O 10 — D O U <t © O wuv (o] (o)) — — — [e0} o <t — — (V) o0} © [qV] <t < (o] D — — (aN] o (aV] Y] [
o — D Q — N~ o — O © © © o — N~ — — [aV]
N~ — Yol < — o O — < @ [ep) o [aV]
aor ) o |« o = -
<
=}
<4 W <4 W M W
= M m <4 o o 15 H <4 = W W ol
& 2 e2s 9 o & =2 8 ¢ & S
or S omom i 0 = 5 3 d@w =
oF) S O g * 7S} ¥ %4_400 ©
X0 o 002,4_ — | o O0H - & © x
S S S o O * OF: S o ¥ S © =
Y S g o8 8 m L 284S z
o «© - () o — o - QQ Al (@] :._u_ o
. — [V} o - o n o O AN Roo
L.o — o o o — Y] L e -
[ 7 - 8 S « =< 18
=< & = © —
3 2 < i
= ° _ A0 =
o < - _
* - - ~ b= .1 A iig]
= 0 = = :ﬂ: ) m o g m = %0
__|a A0 @ nJ i RpW Ry o = 7 oA 0
& 0 Yy Al o0 - < = o m O od o Ao iy I+ R S
s — ur K = ~ A0 A0 W o <l X RO . ol 3l no
& i 0 ok | o |2 T M o ~ ~ K m < o~ = X 3 ok ~ ~J
- + M T |®% |0 R 3 Of 3 ® RO WO 6~ < R0 10 1 o 0 ~
- J N R0 | oK | A Ok o H o oF - R O 20 & W W= . E R mr
Rl ~ or) ok | B |OF 0 O o A [ R T [ [ I
RO 10 = < |o|x O f0 O
3 X <0 Rl 0 [
1 10 mrs 10 <4
k | K0 <
K- )
0




SA: EFAUA
X =

HH: HRENAYINYTIE(BIINLAE/AY)
Sl AYHSTH(LLSHHN) (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
Od=Hl 38,595
-224 12,863
- X2 5,599
— AR A D] 12,633
- FUHAY FHAIA S HI 7,500
OF XM Al E 125,000& *5 A x12& 7,500
OA & &Hl Xl 129,471
== PIE=INL: 100,000& *23CH 2,300
—oHPAXTRAZEHI 23,000 =924 2,116
— =& A E| 110,000& = 11CH 1,210
-2HEE 350, 0003 =3CH 1,050
- 1192 &2 &l 1,000,000& x 1Al E 1,000
—-HUHEBEZAAN, SISEI 300, 000& =6CH 1,800
- S248d=27 Xl 16,230
DA JIX= 1,500, 000& *23= *6% 2,070
ols . 5U= 1,000,000& *x236= *6% 14,160
-S4, Mz s 300,000& *9IH &~ 2,700
- wEJ| X2 71,745,600& *6% 4,305
-2 XANAE R 22l 232,033,330 *6% 13,922
-=II2120SEEAAE S22
1,000, 000& *20CH *6% 1,200
- M AMEH S X 22 8,316
— & AICCTVS X| 2t 2| 5,000, 000& *6IH A= *6% 1,800
- 11OMBEEL20|&8 HUHIEx
250,000& =40 2~ 1,000
- 19N AXEXE HH 2%
300,000& *5JH 2~ 1,500
-11972 20 Z2g2eld X2 3,000
- SHANEZEK A 22 55,440,000& *6% 3,327
- HEAIKA 22 18,000, 000& *6% 1,080
-SELZSHUIEEA A2 5,000
b at—=WNisl| 10,615
-EMEALEA 46,000
A g Xteks X2 422,163 0 422,163
201 Yet2 2t 411,863 0 411,863
02 3524l 411,863 0 411,863
O332=2 2 HA 69,365
-ANsSXHEEE 29,000
- NEHSBAIE 2,706
5E 0] & 33,000& *31CH x23] 2,046
54 0] Bt 33,000& *20CH *13] 660
- S UNN HFH S 9,700




SN BFAYM
A EEEAAYIIBIE (BTN UG/ LY)
©el AYEsSXA(NLEEIA) (Sl & &)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
- 1DIEX 1,280,000& = 1CH 1,280
=2 1,130, 000& »2CH 2,260
Xt 880,000 »7CH 6,160
— S XHEH & S Hl 2l 971
- & EH 26,988
OXte & Byl 342,498
-28SE 4,350,000 *4CH 17,400
-S8s8 4,450,000 = 1CH 4,450
-=gs¥ 5,800,000 =4 CH 23,200
-egss 9,850,000 *1CH 9,850
- AgEs 3,840,000 »7CH 26,880
-Ests 7,500,000 = 10CH 75,000
-2 7,510,000 »9CH 67,590
-8 IZXt 3,850,000 = 15CH 57,750
- 22FH(7015) 45,178
- 228X (70258) 7,600
- 22H(7032) 7,600
405 XtAtE SHI 10,300 0 10,300
01 AL EFH S 10,300 0 10,300
OFEZHA BE=S 1,500
—uigiAor& 500,000 = 1CH 500
—=2Itnct 1,000, 000& = 1CH 1,000
OMHSZ XIS dRaee 43
8,800,000 = 1CH 8,800
AEAEXQSHARY 114,697 0 114,697
= 110,377
< 4,320
101 14 dl 29,640 0 29,640
= 29,640
02 JIEt A2+ 29,640 0 29,640
AgExHE 2Y 29,640
= 29,640
201 LBt 73,320 0 73,320
= 69,000
= 4,320
01 At 22l 73,320 0 73,320
OagEgxosd 29 69,000
= 69,000
OMI=RRI SAH| 4,320
202 Od4dl 4,947 0 4,947
= 4,947
01 20l bl 4,947 0 4,947
OAYEZEOIZ 2 4,947




K

o o < < < o o o o o o — — —
(o)) (o)) [aN] Al Al o o (@) (@) o o Al [eN] Al
~ ™~ S B <= AN | R P It
N0 © © Q|22 N o | == 2R (R
Ko © [= |- < | <
E|
E=]
o o o o () o o o o (e]
H3r
uilEd!
k=S
N~ o O o o O <t <t <t o o o o (e} o () o o <t <t o o o o o o o o o o o o o o o o o — — —
<+ (o)l e)) (o)) (o) INe)) [aN] [eN] Al o o [eV) [eV] <t <t < o o (@] o o o o o o o o o o o o o o o o o (@) [aN] [eN] [aN]
RN NN N NS Y e e N o © Q@ © o N N o 9ol o o N ¥ Y QT Mo N O A ©w]n 0
< O O (<o) o o (o)) (o] QA [N ™ o — — — o o [ep] o (aN] (V) [aV] — — < N — — [ (ap) [ep] ™ [aV] — o) o) Lo
[N} < < ™ ™ — — O o O Yo} — — [ N~ N~
o |~ |- — - IS - ™
=
o
<
=
o] o ol Ie) 0 e oo 5 5 5 5
< < < o (<o) Al [aV] [aV] — — — [aN)
X X x x W x 4“ ,.“ *._ .x._ *L *._
o SR & - 3 GO S %
X X X X |- X [T S O o O
0 w ®EE ® 2 5 8 g8 88
o o o o o o J._ x o o o o
A S S S S - S (O] " oS O S O
. S &= & a 2 s ¥ © K 8 ®
ol ® SERNSE) = 3 s <
e _um_ o o
< = - =
I+ it ~
= i w
D =
- 0 0l0 0 I 50 _
= 0H ok # = s 2 = =
iof A o K 0 0 =4 K- Ok 40 ur I3 o
o a5l ) ERIS ok ) oF 3o T WM D RE ~ >
& - Ki Rz |3 W 00 <F &0 @0 o} Mo | [a0 RO T Ml W | = |t ~ BT x| |D|D
=l H K- | B0 o <k < R Gl [d] 10 S| R|RORO oF - @0 | ur {of ui) 0) <l |0 | 80 |80
- K 70 oF |0 |7 = 3 R0 - - oF <4 ar | K- [k 20 D OK{ o | R | oK eY) mowr ® | = | oW | o
R’ ok <1 30| o) [OF ol 0l _ [ I | OF (& R M 0|3 |< _ =S R I T I YA e )
RO 3l O | | O O a|< O ur © O |RK R O T | o Ao
. ™ W | = | = ™ | » ™ 0 | = H| = |
o - o (e] o o o o o - o o
H ol 10 [aV] [aV] < 20 [aV]
I+ < <




SA: EFAUA
N ZH . B AF=
L= B

SNEAAYINTE(BTENUGT /L)
cel: AUSSIE(ALSEIH) (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O==23 2 Al 73,521
- PETSUY FIIAFE 500,000 +74% 37,000
SSAABAT U HABM
160,000& 176 28,160
-SHEEE 1197 SUHR HHaMYEH
5,000& +x81H 2,025
-2 36,0002 x176H 6,336
OZ2F3S HH2ZE 9=l 2,000
- AL LSS 100, 000& * 109K 2 *23 2,000
SENSALSABL(ALELHSINA) 883,525 0 883,525
N 5,100
< 878,425
[ERSE= e 195,530 0 195,530
A 5,100
< 190,430
201 LB-2dH| 19,900 0 19,900
A 2,500
< 17,400
01 At 2t 2l 17,400 0 17,400
O=4ltl 15,000
- MHHEd &5 & EHEI =4l 15,000
ogxz 2,400
-SHEd =2 gz
300,000 »2CH x4 3 2,400
03 & Ar2 I 2,500 0 2,500
Oodagzx agesd 2,500
EN 2,500
206 M= Hl 85,805 0 85,805
A 2,100
< 83,705
01 =8l 85,805 0 85,805
O3HTH & 2 A 3t ot HI 1,300,000& 10 & 13,000
Ogdegr=0tA3 200,000& *35H 7,000
qstEs 15,000& 100 1,500
(ORRICELESE= DUSENES 20,0003 9 x523] 9,360
ONM97 gt thasd 15,0003 »9CH »7 3 945
OoM9z7=l 2SMXES
1,200,000& »9CH 23| 21,600
o9zl g el 2EEE
2,000,000& 1AMl E 2,000
OXNSHASI el WA 880,000& »10CH 8,800
OsgEd%, ZE3¢& 50,000& 204 1,000
OYEIMNH 422 5,000& 5004 2,500
OCgfdMNE8 BEs= 250,000& »10& 2,500




%0
A/n_

K]
o) —~
ok =
X ol
R B
Ho uir
Ao 10
wr S
Ao
o H
~ o
B0 30
< <
10 <0 00
K=
KF K0 KO
Ko ) )

o o o o) Y]
o o o [QV) [QV)
© <© < NN
- ~ o o 3 |3
KIo
E
=)
o o o o (@)
H3r
uilEd
RIS
o () o o o o o o () (@) o o o O o O O o o o O o o o o) Y] [Ye) Y] o o o o o o o o o o o
o Lo [Ye) o o o o o o) Y] o o o O o O O o o o O o o o [QN) [QV) Al Al o o o o o o o o o o o
SNV SH®HSSWwA® &= =|lgBe|e = BBS S S|V O BSOS S S wEH S S D
aor
<
=3
<« <
= = = = = =4 = ol I TS 5 = S 555 O
o o o o o () == o [eN] o . © [eN) — — o — [aN] o o o N
_%d _%d rhv o o 4“ ™ () X 4“ .AO,.M x * x n../n._ X x 4“ 4“ AHAU X
* X X Yo% R ) Ry 5 & ® X ®ow X X X W
o g T 3w o w® ™ 3 =L 2% Lo g3 88%EE g
MO o o o o o o o o = .AOO = o * * o o o o o o o o
S S S S S S 3 8 x S as o o s 2 S o @S23S g
mn_ o Y] o - - o) - - IT.AIOT_ mn_o o o () o o o [Ye] o o o o
O A R Ng o K8 & 28 wse 28 ®8 888888 ¥
30 Ko © ol Do = 5 W 5 S ~ =
i no B s K~ K o © & =
< ol o — Ho iio} E|
I i A <K ok =
= RO e = o A e = »
< = _ = Mo 3D 00 3 K0 K0 Lo R =
. A « = ® oK L T =
~ o =g D& oo B m it by A s
= =] A< 20 2] oK ok 10H = < = = = Mo a M
o 2oaf o wma L w2 I T Rwop 000 R
F I© I H = m R 200 A R < Do RO n i
5N s RE WSS R K o H KK R = [Ho 3D ol T o0 R Koo o R
o R A - B - BT N 2 E=R I 2 ® 3 Ur | R0 R0OK U0 B MU0 W R B = R
- Bk = 4 O of 4 O o0 4 o & no | UMD no I 10 ~ ok F 4 @ X © o) Ml © S w ® W RO
N ) R Y T~ R B~ B R R ~ il =< A ~ oo al N e I O T N I A N O IO A B
K0 |O O O O O O O ol w0 O @) ~ O O = |~k O O O O O
: ) 3 - 313
x ® <




0
A/._

id
3
ok =
X o
RN B
[ ur
A0 30
wr
I
o)
N
- 20 10
R
<00
<4 Kl %
KK RO RO
K0 1) W)

21
o S,w%
Kio %%,M
Fl ® SBE
2= me =]
~ Yo} OO
= la © o
olo|o W_UM,4,
=5
H3r w0
™ =~
L2 °|e
RS <
o | ©
o lo |lo
S g
o,m%O
40,5,%%_@
3 5%5,5,6 & 8 8
d 88 & § 88 ¢&|8
.A._ [aV} 8,y000
197v70%0
= AIOJOY_/Y_/O%O
- 5,7 S 18
=3 5,70000
55,,0m00
5,,0055
3%%0,@40_2%0
24,'4000
5&MM50%%%50
% x 298ﬁwy6%000
or T —~ 26562, o,mzwo
Oo_ﬂ_ .A_I.AE SAWONOO o
. e e m_nuju N )
_._mw, AE,L N %
N 6 ok =
< o = P <
e 3 R o = 4 a4
I oo &L 5 b BB -
ul s = o=l 5 T e ol
=< P ( I W o X woqﬂ_u_ 4”2 o m/nua._.
. w g U - [0 8 8 8 B - L 80 % 3
— - =Wl OW O,,O or o * *OmUoDom_.o
- = = cl__go S s g 2 g 8 ) moﬂ1m0moﬂ
= |- w ﬂo% = Hl RO = 8 8 8 s 8 S %%%_*Q%m
B[ I & < o Ss = %mm@g_w* 4
i N = T = m x @ o %DO%%%% -
Sl £ R 5 R - - S 4m5,,om* 5
5 |2 = = R T o K S *660,04
10D = o pd| 6 = B > o N < muu 2 of) =
.g__gw_; b D _ s 8 3 g g P
ﬂ%mmwx m%mﬂomm =T 3 S k)
RO S M| R um1+m_ K| = 7o = S -
.oo&ggwﬂfcmm?w_aa%#w " = = oﬂz|wo,
= wl=<|=< ik D 30| ¥ 80 |80 - (D q 3 70 4 5 M08
= | - O O Fo<F w |0 PO F R o = 80 o W ©
I+ Zlg|° rE A= | o i A 1T e L 20 kg KO L
RO il O] ma < MERE RIRER rio W o o i = Rl H o X Mo
gowzooggﬁﬂﬂggmoquormo w e%%@moz
0| &[S =|=< O M oY a0 e o B o 4 woa ¥ o @ I
— 5 | = - o
i 2| OmoEgoﬂ_x._mé%uum_uxn_gog.%mAHgomo
ioaﬂoioswemmoﬂxn_mo.@mooﬁ
— —_ i 0 =<
00 S 3 O = ﬂA._ 10 WM < o 4 < 0
ol O __Eou_oAT _.A_lﬂ
! _|9go
SHI__%Q
OOS_i
@) KJ
O




%0
A/n_

K]
o) —~
ok =
X ol
R B
Ho uir
Ao 10
w3
Ao
o H
~ o
B0 30
< <
10 <0 00
K=
KF K0 KO
Ko ) )

o o o o (@) o (] o o o
o o (o] Al Al o (<] © o o
D |0 0 [0 |0 S SRS 0 |0
= ()] ()] N~ < [ N~ [e0] [e0] < <t
n0 ® | X —
Kl
El
E=]
o o o (e] () o o (e] o o
H3r
m<l
RS
o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o () () o o o o
o o o o [Te) [Ye) o [e] Al Al [eN] o [eN] o Al o () (@) o o o o o o o o [de] (<o) [Te) © o [Ye) o o o o
QBB N O~ |00 & S & B I 3 0 < NS S S8 S ® oINS 8 »o J|0|o o
3
<
=)
Gl 5 5 = <4 i 0 0 3 B ® 0
o = 5 ¢ = g P 3 B S B S
= Yo% oo 0 = ] v v S Py
or | 2 u = 8 0! = W og® ®W W
X0 o P 2 S B 52 S me 8 8 _ 8
ey * ? w8 S ¥ %8 s Pe S & S
) 4] W S ¥ = W - NS o~ o~ o~
a2 |= S g 8 ® s ® = < _
= |os o= 3 M nS = x W w ﬂ =
o () (V] = o -
I TR 58 3 > +S 2 ma 2 . Ho
= |[m CONPC = " n W E = D T 5 L
R L 2] o ] oF = | K ol ] Al 0: mm o
—~ |om 3 ™ ol =z 2 3 3 T ®eou E!
= Ol Z 3J I 00 (U _ 00
= = = = —~ 100 A <0 D0 o Y 0 60 o E— —
0 o 7| ol — R0 4 3 o 0 = 4 — =] D
o |50 r = = 3 R 4 9 = S oo o@ N m = w0 g ur o
— D D m . —_ |r|_ < O_n < 9 10. o mmo ._.An._ Ou_ 1)0. mo
*F |« Fmodom = M_ T % B om 20 0 20 S w o 2 o= 20 > 5 o @ Tl
o | o |0 oo ol “_ﬂ T T WS W M 4T < E= g [ ua - O |[n|H m S 4 = |t
o U ur o oot AR B |m <k WK S mWmE <K = %myﬁm¢~ggmﬂm = Mm ur |ow =
- | RE |ok 00 A0 8] & | B |0 (A D) S W - - W BN D H R o om@K|H|a X ol o o ’o|ok
® |z eI v 4 R W I I 0 S A I O0H I T B S TS M|m | d® K- = 3 rdl )
k0 O = |~ O Ol | |x O O W O O O O O Ofa |w O O O O O = |~k O
. 0 | = o | — | — ™ — | o 0 | =
o o - o (e) o o (e] o o
H < 10 [V} ™ <
I <




SN BFAYM
HH: HRENAYINYTIE(BIINLAE/AY)
Sl HYHSAYABY(LLSHIN) (S &2)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
- 0{glo] ot 70,000& *20H4 1,400
-0glo] ¢35 170,000& *20H 3,400
HESHAH(ZEFAAM)(IIEH/DIE 10,212,584 0 10,212,584
QleESAY|(AUSES H) 9,896,046 0 9,896,046
ol 2AHH| 9,896,046 0 9,896,046
101 @121l 9,614,046 0 9,614,046
01 84 9,614,046 0 9,614,046
os2 5,713,682
— AR 5,713,682
A E8H 4,687,4003 x1H x12& 56,249
== 4,328,000 x3H x12& 155,808
A8 3,746,800& x16H x12& 719,386
A 3,341,400 »39H «12& 1,563,776
A=y 2,935,500& *44H «12& 1,549,944
A8 2,106,500 32 «12& 808,896
2 8EAE 1,747,200& *41H x12& 859,623
o83z2s¢ 441,290
Oxh22x< 1,758,719
- A2t 2R 1,097,331
- 02224 415,177
- 54224 246,211
OFMG 690,633
-ItEss4 122,000
Bl < Xt 40,0003 x123H ~12& 59,040
MNAH =S 20,000& *250H x12& 62,160
) = 480
Jhar2 80,000& x4 320
- NESHEXLH 35,264
nEstw(134Xl) 464,000 199 «4 3] 35,264
-dZ2xEota3 170,520
25E 0] &t 130,000& 418 x12& 63,960
- 20~25E 0] 8t 110,000& x38H x12& 50,160
- 15~20 0] 2t 80,000& x15H x12& 14,400
- 10~15& 0] 8¢ 60,0003 *25% x12& 18,000
- 5~10E 0] 8+ 50,000& x40 x12& 24,000
-S0lsd 9,754
-REZ22E 105,600
23 50,000 x176H x12& 105,600
- AP E 30,000& x4H »12H 1,440
- MG =E 80,000& x176H x12& 168,960
—UHRsFAFE 66,033




d) (D1 EH/DIEH)

TR D
10 30 30
<1 OF OH
Kk &0 ®r
K0 0 3J

2N
X ZH

_.\
0

£l

o o o) [o0) (aV] (V) o (<o) [<e] o o o o o o
o o [ep) ™ — — o [Ye) [Ye) N~ o (e)) [e6] o o
<= S P IO S < @© | ® N[ . A X [ ®
L._u [aN] [oN] (<o} (e} © (e} (e} N~ N~ ™ (e} (<o} «© © (e}
n 0] o] — — — — D » Y] — [ep] — —
El
E=]
() o o () o o (@) o (e] () o o o o ()
LH 3r
uilEd
RS
(V] o o [e)) [ap) o o o o o o o «Q Q [a\] Al [eN] o o (e} o o o (<o) (<o) © (&) o o o o o () o o o o o
[{e) o (<o) [de) (o)) o o o o o [eN) (o) ™ ™ — — Ye) o o © o o o Y] Y] [T9) N~ o o o (o)) D [e] [o6) o o o o
Qe wn ® N e ® e Moo In e o M © © 0 Qo Qo Q0|0 © NI N v T T M @ S| ® (=
Y] (<o) <t — [ap) [9N) Al <t (e)) [aN] o™ — (<o) © (<o) (@) N — — © © (<o) [<o] N~ N~ N~ [ap) o <t © © (<o) (<o) < © Y] [<o] ©
I~ N~ (e} QO o6} o N~ ()] — — — — (V] [Ye) Ye) ™ D (o)) ()] [Ye) — [ep] — — — —
[a\] [Te) — (V) [aV) — ™ ™ — —
aor
<
=3
ol S | WoW @ @ oW Gl B0 50 woow Kl
N NN NN NN N TP NN
* * * n*U * * * M. mw * ga oJ_.._ * * urg *
or 50 8o o ) T B 8 ¥ & op S o oF) <4 <+ <4
— (<] [aN} ~ — (ap) T9) *x x o o o o == .=
0 | = = ] X9 Ui S S < S S 50
m 2 e 3 ®EH @ 23 s S 3 s o
— o o © S & o & & S I ® © om Kl
. of) o S X S 8 8 - — s} . S g 9
o o o - -~ O (@) Te) < - o o
3 |2 ISEING ol S g - F O =53 -8
- < ;5 S o QL L 9 - - I T
< ~ % % ~ ¥ A © .__AQEOQ - _AOu
@ — - o S oAl
I} | ™ = 3J 20
— - NG T
=z |v ~g 0=
. [te} Q o0 .
~ . — _ _ — K _
— ™ 3 =) D fn) or - D
N v ~ = R Rl D R ke oo G0
S 0 = o U K KRR T o = sl
F |r @333 - o = | @& Ee) ) 4 ok ROOOFROOF® ) T |4
e [ N 5 |5 . =< w___ T | W 0 < W0 B oo S| sl k0T @~ & K MT 0 %0 | ok
T W nno ok M (K OROOBOORO RO | B [ <F <F wkr A0 B0 O ® T S| R|B T T YL OB S )] 0 |aD
H. o 3RS <F | D0 0 D0 DO DO =0 O [/ M 30 do M o HO OF S M| K| D0 RO U 0 o0 Ik 10 <F | ND
R’ I 1 R0 B0 &) ok | <4 4 d <4 <« M Dok~ WM 1+ = M A 1 |T | |0 A S W R X KO Jo AT |0 &
R0 O O O REF(RF O O O O O |s|an|x OO O fH O S OoOja|r OO R O 1 O O O RM| RP
: = = ACH = = | Nls Sz | g b=
g oY [N « Y «
i n|=
m




<

n0

Kio

Hl w

31,700
31,700

1,004,740

1,004,740

2,180
2,180

1,004,740

680,000
680,000

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

4,800
3,600
8,400
31,700
31,700
20,000
6,000
3,000
2,700

1,004,740

1,004,740

1,004,740

2,180
2,180
2,180

680,000
680,000

680,000

M) (O1EH I EF)

10CH
1CH

2| «5CH

=

2«31

2| %
2l *
o
=
=Y

Ax128

Hx128

[l

1 +x3B <123

e

2] %1
2| x7

o
[ud
o
[und
=

600,000

400,000
100,000
100,000
2,000,000
6,000,000
900,000

LT EUE
ms

Sl
T elE

1L

O& A= A
OME I

O

405 Ttk

-

0
<
J
ol
ok
3
(I
Ao
Ho

*
0
<4
K-
K0
Ho
il
ok

o}
halll
ur
0
<

i

K]
i}

il
=

Kl
iy

b

=

=0l k&t

o]
=

05 JIEHR

w0
=
Hr
2
T
30
4
K
H0

A
(=]

jun Ry =] R §
=33

ol
=

Xl

601

oy
®
Hr
<
3
%0
4
K-
0

252,000
70,560

322,560

322,560
252,000
252,000
70,560
70,560




g Al A

A
=

Ol &b A

Al

(o)} (=) o <t < |
> 3 =~ S |3 |
. el vl e B I
A0 > NS 3 2RI
K0 el 0 © @ | @ o
E R « -
E=)
() () o o | O
WH3r
il
RIS
D AN O N~ O AN O O AN | < < T O S O O O O O Al O O M~ M~ o O o O wun o — O o o M WU Al ©
3D — O < — O Al N~ — 0| < < |IS NN O NN © © O O Al ©O o O O — — — O O O ¥ o o o O 0 O U o
e e e T ANIN O N o N N T o o M9 T O 0 NN o9 © o N o0 N © q ¥ 9 © «©
< W0 w0 <t < W0 w0 <t < W0 | © Q0 |0 M 1uv — ANl AN O O MO N OO NN e — (<o) ~N O W o O
BSTRIECTE|IBOR|R|E|EE mResoes Rgee
- > I | © )
ar < < | | — —
<
=3
<4 W <4 W A
) M <4 o o ol E H 4 E W ol ofl [
g &8s ¢ N ¥R =85 8 ¢ S 22 %
X x x O *x OI__-.|_8 F.WMA.* *x x H_H_M_\
or ] ®ow ¥ 2 3 S 3 2% oW T = D ®
o S O @ * ) D o 014_40 S - Q- x
0 S S S W o — ~ - o Ok - O — — ® % i
X S S & o ® x < @ S o o = * % o on
BJ o o o 3 3 [ S O,WJQO o) [ o o —
oyl © =) o — Ok o - 0H S o o - = —
: % - 8 g S © R 283 s Ws v
8l By - 8 5 - © 6 2T ®w Y
|..A| ~ — Lo} T} [Ye] QQMU..
I+ K] . > >
— = <
= o = A _
~ x ~ = A R o
= Rl = _ 2 = i o o o
0 i ) R Il Ry 4 no 00 = 00
ol o m___ o] 2 oo O oo R I
s — ur K ~ n0 A0 W < oo Xl R0 I ol
o K - k| [T M o = ~ K m <k o e < = = ar Ok
ul - o S |3 (% ol 3 ®W R B W NS~ MW W R K B =
- ) = RO | OH O FO o OF - RO <0 ROR i R E
Rl ~ or) ok | = [HO A0 [ T T I I | I
R0 10 >3 < |ov A O
. <4 o R | — |
-, e - o | O
g <0 ol o0 [ N
o mrs 10 <4
K0 S|

1BJ




N = 0l & At & M A

20169 = 204 ALSHI A Il

SH: HEAYA
Hu: HEE

SNEAAYINNTE(BTEMUGT /L)
SR AYEBSNR (ALSHIN) (298 R)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
- FAUHAYE FHAASYI 6,000
Ot Al E 125,000 4 A~ x12& 6,000
OAl& &Hl K& 114,167
==l I RPNl 100,000& *28CH 2,800
-0 HPXRZEHI 23,000& *92CH 2,116
-Ssa YA 110,000& =10CH 1,100
-2HEE 350,000& *=4CH 1,400
- 1197 &2 X 2| 1,000,000& «1MI E 1,000
-HUHZBEYH A, SISE D 300, 000& =6CH 1,800
- 28 =22 X4l 17,160
DA JIXN= 1,500,000& *30= *6% 2,700
-ols . 5U= 1,000,000& *x241=2 %6% 14,460
-S4, MANMdZ R 2 300,000& *5JH &~ 1,500
- WEJ KX 22 22,000,000 *6% 1,320
-2AZATANAE R 22 232,033,330 6% 13,922
— MAFAHI S X 22 9,500
— & MCCTVS Xl 22| 5,000, 000& *4H A~ x6% 1,200
- 11OMBE 20|88 HUIE$
250,000 * 1404 A 3,500
- 19N ARAXEXE HHE%
300, 000& #2574 2~ 7,500
- 1197220 2g2eld X2 3,000
-Sd &Y w2 250,000& = 10CH 2,500
- REALR 22 200,000& +241 = 4,800
- =R Xl 11,600
—-EMEALEYH 21,049
- Q4XSIAAEPE 2 450,000& *123] 5,400
A g Xtek s X2 345,459 0 345,459
201 et A | 333,859 0 333,859
02 =329l 333,859 0 333,859
O0332= % HAl 55,859
- XS XA 470,000& *x3CH 18] 1,410
-NER 282 36,536
- XANEHESSBAIE 3,333
5 0] &t 33,000& *43CH *23] 2,838
5E 0] 8t 33,000& *15CH x13] 495
- SxIY JLUNMEH S 14,580
=& Xt 1,130,000& *2CH 2,260
== Xt 880,000& =14CH 12,320
(@PNE=FaR=la:] 278,000
-AESESE 4,350, 000& =3CH 13,050
-=8s58 4,450,000 *3CH 13,350




A0 == 5 | c s P
z = = s |s < S 5 E = |3 g8
KD = 5 F ® : - > P HE
; 8 Ng N o N N I o | e |
R |8
: %22
: e |
o o o o
H3r O |
Wikd
RIS
o O O O O
05681m00000
wﬁﬁzﬁimm%wmmmm&&ywzooooo
28 y =3 S8 o O
2 2 & R|8 15 F R B S3I8 8 o o |lo O
g RIS R 28m%ao,o,o,o,mwo,iiomm%%%%mmmmwow33000
[aV} 2 @ w | ofd & 3 .
mm ; d bl D= L= Rl b Bl I BT Bl IR el Bl i
: gleje 8 s @
fir
S _ fir fir fir
7T 9% 9 35 :
W oW oW W T
gﬁmmmucmw_%%_ g ¥
0w 5888288 g 8
mlEgss 22 S g
. B82S 88 ¢ g
51 C YN s
=
o+
=
= = =
™ 50 2
= 5 FH 30 <l 30
- 5 Ko W
o oD oD c_.___ :_.E Bl o_'._ OI
L oo ar row
=2 o K| D - i < :
ol w0 @0 W0 W0 5o i o / = ¢ ; ¢ @.
. _ = | : K 5 R
m I 0 a0 _ ;
o= < K I+ om i ¥ iy : :
: i o o mw | m T o S FHER
a 05 | & | A 5 |wr %0 | 5w 23 |k HEEE
RO = R ol R o« 3 AoD0 W S Kt 5 A =
; o O K o) ~ O a1 38 5|3 7o DT Mo JHEE ;
H_. : ﬁ : . i B S =3 A m 30 | D) |[OF oW Op
H_ u 5 - - N i g |l |=<x O
; g S g EEEE o
0|8 |
<




<

n0

Kio

Hl w

360

2,000
2,000

529,440

529,440

28,200
28,200

87,362

87,362

87,362

969,570

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

3,120
1,040
1,040
1,040

600
600
123,913
123,913

3,000
3,000

360
360

2,000
2,000
2,000

529,440

529,440
129,600
399,840
28,200
28,200
7,400
13,500
7,300
3,600
3,700

87,362

87,362

87,362
85,362
44,500

31,520

2,250
7,092
2,000
2,000

969,570

5,100

<

3

3

0 D 4
o x4

2| x D

o
[und
o

=

130,000

=

=
130,000
130,000

o x43]

[und

2l x2

OFr

n
)
K0

o0
S|

0
<+
I
R0
ol
o
oF

3

3

[und

2l %2

e

100,000

Ll

=
of)

A0
o0
<

629,000+ 197X

4 «3CH *28]

=
=

500,000

t

K
ol
a0
K
)
1M

nr

30
(e
H0
A0

60
Ly
Klo
Ly
RO

or
[0
A

o}

Kl
KF
ok
ol

KJ
K

oo
=

=
=3

ZH
S

03 Al

204 =

R0
aF
al
RO
ur

1CH
1CH
1CH

Hx128
2l *
Kl *
2l *

1 x 1968 « 123

& 108

e

3,600,000

13,500,000
3,700,000

100,000
170,000

ted I 7

-cl2

OH

405 Xtk

00

o
i
iz}

0

30
0
oJ
ol

B0
0H
M0
Ho

1 x89d

=

=

500,000

FllEd e

|

REAl

=
=

2230

ok

KJ
all
n0
Y
<
ur

[wz]
o

%197

=

=Y

160,000

100
H
ol
&l
<0

[

(=]
=)
[nZ]
>

2l %90

e

[und

#*197

[l
e

=

25,000
36,000

N

o]

o)

ol
<0

ol
ot

M0

3

1000 A #2

o
=

2| %

i

100,000

<

o
B
ur
0
<

o

nO
H
ar
10
<
000

o

1)




FMN: HMEALEA
HH: HRENAYINYTIE(BBINLAE/AY)
Cel: S3USALHBA(ALSEFA) (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
< 964,470
SYESsSHY 148,835 0 148,835
N 5,100
< 143,735
201 LB-2d| 19,900 0 19,900
N 2,500
< 17,400
01 At 2t 2l 17,400 0 17,400
O=4ltl 15,000
- MHHEd &5 & EHEI 24l 15,000
Oogxtz 2,400
-SHEd S2E4l X
300,000 »2CH x4 3 2,400
03 & At2 I 2,500 0 2,500
Oodgzx agsd 2,500
EN 2,500
206 M= Hl 83,185 0 83,185
EN 2,100
< 81,085
01 =8l 83,185 0 83,185
O3HTH & 2 A 3t oF TH 1,300,000 5 & 6,500
Ogder=ntA3 200,000& 2574 5,000
qstEs 15,000& 100 1,500
ONM9Zx &= 20,0003 «11CH+523] 11,440
ONM97Zxt thasd 15,000& x 110 x153] 2,475
o7l SSHXES
1,200,000& »11CH »23] 26,400
O1197 2l 2Z2A2a 2LEES
2,000,000& 1Al E 2,000
OzgsdY =3¢ 50,000 =104 500
OOt E FAIINE 80,000& +20MI E 1,600
OY&EMA 223 5,000& *5004 2,500
OHIEMAH B35 250,000& 24 500
O=2Z4 3D 40,000& 1004 4,000
OXtsHASI| diE el 880,000& *9H 7,920
Ostleles oHEitE A8 B3 4,500
- 438HD| 25,0003 5001 23] 2,500
—H=328 ZXD| 20,000& 5001 23] 2,000
OFLAHS JIzLSANE B2 2,250
- 43| 25,000& 504 1,250
-—H=ZEE 2 XD 20,0002 504 1,000
O=tMALA THHME EEF 2,000
Odax2=x 24=d 83 2,100
EN 2,100
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OXH&s =2 77,960
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HAYN
HEZAAYIN DS (ZBENLOT/ L)
HEHSAYARB L (LYSHSN)

A== a9(3H) - NEAY - BaS ﬁlf& HDS2
O XA A 1,600
301 dEtE A= 8,260 8,260
09 HAIAH EA= 8,260 8,260
OAgtoly sAL &HILAF 24 7,000 150 1,050
OctAHIHel 0] Agtotd Al &=ILX =4
7,000 180 1,260
OFL119E Y E oratd ol 24
7,000& x500H 3,500
Oo19agtseUs I =4 7,000& *150H 1,050
OO0l 119st0tE =M EItA 24
7,000 x200H 1,400
405 Ko SHI 3,020 3,020
01 JHMHY =2 ZF S H 3,020 3,020
ONelol a8otd NEEE 7L 3,020
-0l gas 170,000& =10 1,700
-0{glol & 72,000& =104 720
-—WEE J|IE 300, 000& =24 600
=3 19420 a4 114,690 114,690
401 Al HI L 20 HI 30,300 30,300
01 Al& H| 30,300 30,300
OFHES U XU ST ALE L <1
AMAH AX 30,300
405 XHakF SHI 84,390 84,390
01 A&t =S F SHI 84,390 84,390
OFZES =2 XU FXFHI 68,140
OFES =X UY M2 285 ¢ 16,250
HESAAH (M NEA)(IIEH/DIE 11,579,282 0 11,579,282
ol AY|(ASEF H) 11,256,071 0 11,256,071
ol 2AH| 11,256,071 0 11,256,071
101 21 214| 10,943,291 0 10,943,291
01 2% 10,910,391 0 10,910,391
osa2 6,503,735
- A8E 6,503,735
EAR=UPS| 4,655,6003 x1H x12& 55,868
A8y 4,233,600 *x3¥ x12& 152,410
A=l 3,746,800& x156H «12& 674,424
A 3,429,000 »29H «12& 1,193,292
- BE 2,935,500 x70H x12& 2,465,820
Eng=1ami 2,244 000 *40H «12& 1,077,120
A BEAL 1,890,600& x39H x12& 884,801
o83z2+4 492,709
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M. HESHZHI (MALEAM)(IIEH/DIE
ool olEedyl (A Sl CERED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2

Oz 1,956,804
- A2t 2R 1,223,380
- 02224 460,397
-5d224 273,027
OFH+H 813,008
-dIZ2xEota3 189,000
25 0] & 130,000& 46 x12& 71,760
20 0] &t 110,000& x42H x12& 55,440
1538 0| & 80,000& «19Y¥ x12& 18,240
10 0] & 60,000& *33H x12& 23,760
- 5 0] &t 50,000& «33H¥ x12& 19,800
- 92,817
-IEs4 156,120
- Hi 2 Xt 40,0003 x144H «12& 69,120
- A EHIS 20,000& *323H x12& 77,520
ohar2 9,480
-NEEHEXS 61,248
DESW(IZX) 464,000 *33H 4= | 61,248
-E22+E 50,000 197 »12& 118,200
-APLLE 30,000& x4 «12& 1,440
PN PRI =y 80,000 x197H » 128 189, 120
-2 gRLE 4,687,400 xQ%*1H « 128 5,063
OFMZ A 130,000 197 »12& 307,320
(@)=FSE=) 3] 6,503,735,000& /128 *60%*23| 650,374

OH I8 AtY|
6,503,735,000& /128 »86%/30% 12 186,441

03 2IAHAZZXNHE = 32,900 0 32,900

Ot=L2d B 29,762
-2 48,2803 1H »248! 11,974
= 11,973,000 /122 *400% 3,991
-&0125 11,973,000& *10% 1,198
— A2t 9,052& x15A| 2tx12& 1,630
- X 48,2803 19 918
-F54 48,2803 105 5,070
-52422+E 72,420& 13 942
-Y &SIty 300, 000& =23 600
= Jt A X &l (11,973,000€ /12 ) *80% 799
- 1 ESH| 110,000& x12& 1,320
=il 110,000& ~12& 1,320
ogdagga 3,138
-H2LEE 29,762,000& *3.035% 904
-&JeyEd 904,000& *6.55% 60
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SAH-EB. S (3H) - HEAY - BE2 il HZS2

OMMEHAE, 2EUHHE 100, 000& *7H x12H 8,400

A& S HI 18,900 18,900

NAMLEEFSHI 18,900 18,900
OMel2a#EH 2,000,000& x5CH 10,000
OkLE=S 1,800,000& = 1CH 1,800
Oolaa I 237 2,500
O 500, 000& =24 1,000
OME D] 900, 000 & =4LH 3,600

MR AN (B EAMLA/AY) 180,577 180,577

25 ABEESH) 180,577 180,577
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JIEFX L 2 0] XFAFE 577 577
OstatotM M AlS Xt 577

eSS AE 180,000 180,000

05 IJIEt=LXY 2334 180,000 180,000
OFtaotMHE AlS Xt&E 180,000
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OAlI& &Hl K X Hl| 114,645
==l I RPN ] 100,000& =12CH 1,200
-0 HIPXZRZEH| 23,000 *80LH 1,840
- Ssa A YA 110,000& *23CH 2,530
-2HEE 350,000& «1LH 350
- 1197 &2 &d 1,000,000& *5K E 5,000
-2 ZAAN, S50 300, 000*6LCH 1,800
-f24d=281X 5,940
- JIA= 1,500, 000& *5=2 *6% 450
- ols= 1,500,000 *25= *6% 2,250
SUH= 1,000, 000%54 = x6% 3,240
- Sl A2 KX 22 300,000 *404 2~ 1,200
- et Al 22| 80,000, 0003 x14A] 6% 4,800
-213 A AEIS X 22 232,033, 330%6% 13,922
— M4 S X2 8,100
— & A S K2 2,038
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SN SEHAYA
HE: HYEALAYIUDE(D QOLT /A )
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OctAOIelol &2 A EOA 24
7,000% 1802 1,260
OF L1192 M E 0t3EI0l 24
7,000% x400% 2,800
ONM9AYSQMHE &IIX S4 7,008 *150% 1,080
OO02I0l 1198t 0B R &IIK 24
7,000% +200% 1,400
405 Xt S HI 8,910 8,910
01 oL 2 E 3 St 8,910 8,910
0020l 2%tH NSSE 7Y 8,910
S ENEEE 170,000 +30% 5,100
~0{RI0] ot 72,000 *304 2,160
—olRl0l BY 55,000 +304 1,650
BHSAAH (SHLYA)(OIEHIIE) 6,246,208 6,246,208
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22| 6,040,022 6,040,022
101 @121l 5,872,982 5,872,982
TEES 5,872,982 5,872,982
O8ZH 3,558,063
e 3,558,063
TR 4,687,402 *22 x 128 112,498
Luy 4,356,400 *3% « 128 156,831
NE 3,853,4002 %102 » 128 462,408
LAY 3,539,5002* 12 * 122 509,688
SPSIYS 3,078, 7002 %282 * 122 1,034,444
A8 2,434,5002 %27 * 122 788,778
A8 A 1,958,000%4 +21% +122 493,416
oxz+g 248,640
OxN224+Y 961,217
L EEELES 623,801
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(B12) - MISAR - BAS il

-2 942 x 110 x17Lx10CH 17,616
P = 9423« 110 x17L+20H 3,524
— AR At 9423 x 110 x17L+7 CH 12,331
- FUHAE FHAEZ 4 6,300
=AM 400,000 x 10 128 4,800
OFM Al E 125,000 10 2+ 12& 1,500
OA&EHl s Xl 95,856
== I IN]: ] 100,000& = 19CH 1,900
—QEIPXAZEH| 23,0003 «56CH 1,288
- S8 YE| 110,000 7 CH 770
-SHEE 350, 000& »2CH 700
- 119] &2 X Z | 1,000,000& *2Ml E 2,000
—HoSEdM, SIE5EDI 300, 0002 =4H 1,200
-f8=25X 9,720
nFE 1,500, 000& *12=3 *6% 1,080
-0l 1,000,000& * 144 = x6% 8,640
- tel 300,000 *20H 2~ 600
— W& 22,000,000 *6% 1,320
-2= 2tel 232,033,330 *6% 13,922
— & 7,476
- 5,000, 000& *2IH 2 6% 600
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=X 2el 3,000
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201 Let24d] 266,047
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O33R 47,637
-xs 470,000 x7CH 13 3,290
RPN 28,036
- X EA S 2,211
- 5E 0] & 33,000& x27CH 23| 1,782
- 54 0| ¢t 33,0003 x13CH *13] 429
- Sx=Itg ZLAIFHE 14,100
- DIFXE 1,280, 0002 = 1CH 1,280
=2 1,130,000& *2CH 2,260
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- 10~15 0] &¢ 60,0003 x18H x12& 12,960
- 5E~104 0| 2t 50,0003 *x37H x12& 22,200
-fEz2fs4 83,400
23 50,0003 139 »12& 83,400
- AP LE 30,000& *4H x12& 1,440
- MGG 80,0003 139 »12& 133,440
-SRI 40,198
-&2 gL 4,687,400 9%*x1H x12& 5,063
OFHZ A 130,000 *140¥ «12& 218,400
OEI=PI= 50,000& x12& 600
OY&E S| 436,780
O I 2 Al Y| 125,211
204 &2 = A H| 222,120 0 222,120
02 8z 8 X4 222,120 0 222,120
(@FES=1PS] 400,000& x1H x12& 4,800
(OFE=13= 250,000& x4H x12& 12,000
(@FEAS=1Rc I 155,000& *30H = 12& 55,800
(OFE3=1PS] 140,000& *41H 122 68,880
Oagtm, Al 105,000 x64H x12& 80,640
2 (A S H) 293,857 0 293,857
Jl23Hl 293,857 0 293,857
201 LEt2 Y| 103,243 0 103,243
01 At 22l Yl 98,443 0 98,443
OJl2+gHtl 17,653
ozg=sY 51,600
-ga8aY 51,600
OPIE=3=2=1:| 29,190
02 33249l 4,800 0 4,800
O332=2 % HA 4,800
-Edss 400,000& 128 4,800
202 04| 77,284 0 77,284
01 2LHOHI 77,284 0 77,284
OJ120 bl 77,284
203 & R =&H| 43,930 0 43,930
01 J|22H L RF=AH| 9,600 0 9,600
O2gNE 4,400,000& x1H 4,400
OOoHM HIE & 1,300,000& x4H 5,200
02 E Rt R =AY 5,170 0 5,170
OZ&E A& & H| 5,170




SN SHAYA
BE: HW2ARY (SHLYN)(IIEH/IIE)
oS J2dUl(ALSEAH) (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
04 EANSHLRF=AH| 29,160 0 29,160
O2ddd s 3,0gdod SE2
250,000 41 A~ =12 12,000
Oz otEHH 380,000& * 10 A~ x 128 4,560
OS4d, A, 22N HH
350,000 *3H A~ x12& 12,600
204 &2 = A H| 14,400 0 14,400
R EE R 14,400 0 14,400
OAgMNE 400,000& x1H =12 4,800
Ot& 100,000& *3H x12& 3,600
OCtHMEHE, 2ERUE 100,000& x5 x12& 6,000
405 XHakF SHI 55,000 0 55,000
01 It = S F SHI 55,000 0 55,000
olelg aFH 2,000,000 =13CH 26,000
O&X= A 6,000,000 *1CH 6,000
O A=a=19] 3,000,000& =1CH 3,000
@EXIS| 1,000,000 *6CH 6,000
OogZz AME 4,000,000& =1CH 4,000
OgRE MM 400,000& *11H 4,400
Od&En 700,000& =44 2,800
OAMIE DI 900, 000& 2K 1,800
O3 100,000& = 10CH 1,000




